KonTposbHas padora no reomerpun Ne2 no reme: «COOTHOIIEHUSI MEKIY
CTOPOHAMM U YIJIAMH TpeyrojbHuka. CkajsipHoe Npon3BeieHNe BEKTOPOBY. 9
KJIacc.

II Bapuant

Z
1.B tpeyronsanke ABC nano: AB=3, AC=8, BAC =120°. HaiinuTe miomaib
Tpeyroiaparka ABC.
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2.B tpeyromeauke ABC  A=15°, C =45° cropona BC =4 . Haiigute
ctopony AC.
3.CtpoHBI TpeyroiabHUKa paBHbl S, 7, u 8. Haiinute yromn, Jiekaui NpoTUB
CPEIHEN MO BEJIMYMHE CTOPOHBI.

a{—S;x} ¢ :{9;—6} a c
4. JlaHo: , . [Ipn Kaknux 3Ha4EHHUSIX X BEKTOpPBI U
MIEPIIECHINKYJISIPHBI?

5. 1ansl Tpu Bepmunbl Tpeyronbauka ABC: A(-5;-2), B(-2;2), C(3;13).Haiigute
KOCHHYC yrya A.
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6.0ctpeIii yron pom6a pasen 60°, a ero ruromans passa 18 cm?. Haiinure
CTpPOHY pomba.
7. B paBHOOenpennom tpeyronsauka ABC yron npu Bepmnne B pasen 120°, AC

N

=6 . Haitgute nimuny Mmenuansl AM.

I BapuanT

Z
1.B tpeyronsanke KPM pmano: KP=7 , KM=12, PKM =135°. HalizuTe ruromanp
TpeyrosnbHuka KPM.
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2.B tpeyronsanke ABC  A=60°, C =75° cropona BC =3 . Haiigure
ctopony AC.
3.CTpoHBI TpeyroiabHUKa paBHbl S, 7, u 3. Haiinute yromn, JIeKalui MpoTUB
0O0JIbIICH 10 BETMYUHE CTOPOHBI.
al-10;x} ¢ ={-4}
4. JlaHo: , . IIpn Kakux 3HaYEHUAX X YTOJI MEXIy BEKTOpaMu

a C
U Tymnou?

5.Jaunbl Tpu BepiuHbl Tpeyroiabauka ABC: A(2;-1), B(5;3), C(7;11).Haitaute
KOCHHYC yrya A.
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6.0cTpslii yron pom0a pasen 45°, a ero mwiomans pasaa 8  cm’. Haiigure ctpony
pomoba.
7." B paBHOOenpennom Tpeyronsauke CME yron npu Bepmmne M pasen 120°,



J7

CE =6 . Haigure nmuny meauansl CP.

Bpems Ha BbInosiHeHHe padoThI: 45 MUHYT
KpuTtepuu oueHMBaHNsI KOHTPOJIbHOI PadOTHI:

Ne 1 —1 6ann
Ne 2 — 1 Gann
Ne 3 — 2 Gayuta
Ne 4 — 3 Gaymna
Ne 5 — 3 6ayuta
Ne 6 — 4 OGaiia

Ne 7° — 5 6annoB

oleHka «3» -3a 4-5 0annos;

oneHka «4» - 3a 7 - 10 Gamos;

olleHKa «5» -3a 14 OamoB.

3amanue 7 OIEHUBACTCS OTIEIHHOM OTMETKOM.





